



В Оренбургской области за истекшие сутки трое несовершеннолетних утонули во время купания



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организованы доследственные проверки по фактам несчастных случаев на воде, произошедших за истекшие сутки в городе Бузулуке, в Беляевском и Красногвардейском районах Оренбургской области, повлекших гибель троих подростков.

Так, вечером 25 июня 2018 года в водоеме, расположенном в полутора километрах от улицы Отакара Яроша города Бузулука, обнаружено тело 13-летнего мальчика, который во время купания со своим сверстником утонул в водоеме.

Аналогичные несчастные случаи на водоемах произошли в Беляевском и Красногвардейском районах области, где во время купания погибли 16-летний и 8-летний мальчики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время следственными органами по всем фактам гибели детей проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествий, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причин смерти потерпевших. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Следственный комитет России обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей. Подавляющее большинство случаев гибели детей в водоемах обусловлено отсутствием контроля со стороны взрослых. Проведите со своими детьми беседу о правилах безопасного поведения у воды, расскажите им, что находясь вблизи водоема, следует соблюдать особую осторожность, ведь любой водоем является источником повышенной опасности! Берегите своих детей!

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1236785/folder/1048783>